

	<b>Obecní úřad Dobruška</b>	ZPRACOVATEL <i>[Signature]</i>
DOŠLO DNE	17. 05. 2018	POČET LISTŮ:
Č.J.: oúř.	2018/160	1
SPIS.ZN.: SZD	2018/27	
POČET PŘÍLOH/POČET LISTŮ PŘÍLOH:	1 /	SK. ZN./SK. LH. V / 10 (86-31)

## VÝZVA PRO ODBĚRATELE PITNÉ VODY

Vážení odběratelé,

dovoluji si Vás informovat o aktuální situaci v zásobování pitnou vodou. Vodovod ve vaší obci je součástí skupinového vodovodu Škvorecko. Skupinový vodovod Škvorec nemá vlastní zdroj pitné vody a je zcela odkázán na dodávku vody od okolních partnerů (PVK, a.s. Praha a TS Úvaly), kterou nelze v současnosti z technických důvodů navýšit na dostatečnou úroveň. Z tohoto důvodu nemohou být připojovány nové rozvojové lokality a ani není v plné míře uspokojena potřeba vody pro stávající odběratele. V současné době naše společnost intenzivně pracuje na koncepčních opatřeních, jejichž realizace by měla v několika letech situaci vyřešit (viz. info na internetových stránkách [www.vodoskolin.cz](http://www.vodoskolin.cz) v sekci Moje obec). Výše popsaná situace je navíc komplikována několikaletým srážkovým deficitem a předpokládá se, že toto léto bude nejen ve středních Čechách z hlediska vodního hospodářství kritické.

Aktuálně společnost VODOS s.r.o. požádala místně příslušný vodoprávní úřad, stejně tak jako v loňském roce, o vyhlášení omezení užívání pitné vody formou opatření obecné povahy na dobu 3 měsíců. To znamená, že vodu odebíranou z vodovodu pro veřejnou potřebu můžete ve vyhlášeném období využívat pouze pro pitné a hygienické účely. Je zakázán odběr vody pro zavlažování zeleně, napouštění bazénů, mytí aut, dopuštění vlastních studní apod. V případě nedodržení tohoto opatření je možné udělit ze strany správního orgánu pokutu ve výši až 50.000,- Kč. Chcete-li, abyste se v kritickém období mohli napít vody z vodovodu nebo jste se mohli vodovodní vodou umýt, je nutné být ukáznění a hlavně ohleduplní ke svým spoluobčanům. V případě nerespektování výše popsaného nařízení budeme muset přivírat uzávěry na trubních odbočkách vodovodu do jednotlivých spotřebišť a tím omezovat průtok a tlak vody pro výše položené části obcí či pro vícepodlažní budovy. Rizikem je také zakalení vody v důsledku uvolněných úsad z vodovodního potrubí při jeho zavzdušnění. Nebudou-li dostatečná ani tato opatření, budeme muset, bohužel, po určitou denní dobu přistoupit k nepopulárnímu úplnému vypínání vody.



# VODOS Kolín

Celoroční objem dodávané vody je pro celou lokalitu pro stávající odběratele dostatečný, nejsme však schopni pokrýt jarní a letní špičkové odběry převážně o nedělích s velmi teplým počasím (kropení trávníků, dopouštění bazénů...). Zdvořile Vás proto žádáme, abyste v maximální možné míře využívali dešťovou vodu, myli auta jen u čerpacích stanic pohonných hmot a plnili bazény vodou dovezenou cisternami z jiných lokalit.

Z naší strany budeme usilovat o co možná nejrychlejší realizaci navržených koncepčních opatření a do té doby se vynasnažíme, abyste byli omezováni v dodávkách pitné vody pouze v nejnútnejší míře.

Věříme, že společnými silami se nám podaří letní kritické období zvládnout.  
Děkujeme za pochopení.

V Kolíně dne 14. 5. 2018

Mgr. Petr Kavalír, Ph.D.  
výrobně-technický ředitel